

## Парламентарии ОБСЕ соберутся на 31-ю ежегодную сессию в Бухаресте



Сотни парламентариев из Северной Америки, Европы и Центральной Азии соберутся в следующем месяце в Бухаресте, Румыния, на 31-ю ежегодную сессию Парламентской ассамблеи ОБСЕ. Ежегодная сессия будет посвящена теме «Роль ОБСЕ в современной архитектуре безопасности: взгляд парламентариев» и будет проходить с 29 июня по 3 июля 2024 года в Дворце Парламента.

По итогам работы Общих комитетов в рамках ежегодной сессии 3 июля состоится принятие Бухарестской декларации, в которой будут содержаться рекомендации для национальных правительств, парламентов и международного сообщества в области безопасности, прав человека, экономических и экологических вопросов. Центральное место в повестке дня ежегодной сессии, представляющей собой крупнейшее ежегодное мероприятие Ассамблеи, будет занимать война Российской Федерации против Украины, а также новые вызовы в сфере безопасности, включая искусственный интеллект.

Среди других важных тем, которые будут рассматриваться на ежегодной сессии:

- Ситуация на Ближнем Востоке.
- Дезинформация и пропаганда.

- Изменение климата и дефицит воды.
- Борьба с распространением фентанила и других синтетических опиоидов.
- Антисемитизм в регионе ОБСЕ.
- Коррупция и внешняя политика.
- Миграция.
- Торговля людьми.
- Гражданское общество.
- Охрана окружающей среды в период вооруженных конфликтов.

Программа ежегодной сессии будет включать в себя вступительные обращения представителей парламента и правительства Румынии, высокопоставленных должностных лиц ОБСЕ, параллельные мероприятия, а также выборы должностных лиц комитетов и заместителей Председателя. Председатель ПА ОБСЕ Пиа Каума (Финляндия) выдвинула свою кандидатуру на переизбрание, а Генеральный секретарь Роберто Монтелла представил свою кандидатуру на продление своего мандата. В рамках ежегодной сессии состоятся заседания специальных комитетов ПА ОБСЕ, занимающихся вопросами миграции, противодействия терроризму и парламентской поддержки Украине, а также ежегодный рабочий ланч по гендерным вопросам. В день открытия в рамках заседания Постоянного комитета ПА ОБСЕ главы национальных делегаций распределяют дополнительные пункты между Общими комитетами и заслушают доклады Казначей Йохана Бюзера (Швеция) и Председателя Подкомитета по Правилам процедуры Паскаля Аллизара (Франция).

Программа, доклады, проекты резолюций и 16 выдвинутых дополнительных пунктов опубликованы на сайте ПА ОБСЕ. Просьба учитывать, что делегации могут направить в Международный секретариат поправки к проектам резолюций Общих комитетов до 15 июня. Крайний срок представления поправок к дополнительным пунктам – 22 июня.

## На сайте опубликованы основные выводы по итогам Лиссабонской конференции ПА ОБСЕ



С основными итогами Лиссабонской конференции Парламентской ассамблеи ОБСЕ на тему «Безопасность в эпоху искусственного интеллекта», которая прошла в Парламенте Португалии 20 мая 2024 года, можно ознакомиться на сайте ПА ОБСЕ по ссылке: <https://bit.ly/3V6QX1L>.

Более 170 участников конференции, включая 70 парламентариев из 27 государств-участников ОБСЕ, обсудили влияние искусственного интеллекта на ситуацию в сфере безопасности.

## Представители Центра исследования ОБСЕ посетили Венский офис ПА ОБСЕ

Д-р Корнелиус Фризендорф и д-р Франк Эверс, исследователи Центра исследований ОБСЕ (CORE) при Университете Гамбурга, освещающие в своих публикациях различные аспекты безопасности и сотрудничества в Европе, посетили на прошлой неделе Венский офис ПА ОБСЕ. Специальный представитель ПА ОБСЕ Посол Миодраг Панчески и Старший политический советник Франческо Пагани рассказали им о работе Парламентской ассамблеи, парламентских делегаций государств-участников ОБСЕ, офисов Международного секретариата в Копенгагене и Вене. В частности обсуждалось влияние региональных конфликтов на работу ПА и взаимоотношения между парламентариями. Собеседники также рассмотрели возможные направления сотрудничества между CORE и ПА.



For further information contact Head of Communications and Press Nat Parry at +45 33 37 80 40 or email [nat@oscepa.dk](mailto:nat@oscepa.dk) | [www.oscepa.org](http://www.oscepa.org)